KUMELER

1)

2)

3)

4)

A={1,2,a,3,b} B={ac,2,d}

olduguna gore, A B kiimesinin alt kiimelerinin
sayisli kagtir?
A) 2 B) 4 C)8

D) 16 E) 32

Bos kimeden farkli olan bir A kimesinin eleman sayisi
3 arttirilirsa alt kime sayisi m, eleman sayisi 1 azaltilirsa
alt kiime sayisi n oluyor.

) m
Buna gére, — orani kactir?
n

A) 4 B) 8 C) 16 D)32 E)64

36 kisilik bir sinifta tenis oynayan kizlarin sayisi
oynamayan kizlarin sayisina esit ve tenis oynayan
erkeklerin sayisinin 3 katidir.

Erkeklerin sayisi kizlarin sayisinin yarisina esit

olduguna gore, bu sinifta tenis oynamayan ka¢ erkek
vardir?
A) 16 B) 12 C)8

D) 4 E) 2

25 kisilik bir sinifta 4 kisi yalniz Fizik dersinden 9 kisi
yalniz Tirkge dersinden, 2 kisi de her iki dersten
basarisiz olmustur.

Bu sinifta her iki dersten de basarili olan kag 6grenci
vardir?

A)10  B)12 C)14 D)16 E)18

TASARI AKADEMI YAYINLARI
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5)

6)

7

8)

ETUT -2

P < E, R < E kiimeleri veriliyor.

s(P) +s(R) =11
s(P')+s(R')=5

olduguna gore, E kiimesinin 6z alt kiime sayisi
kactir?
A) 31 B)63 C)127

D)255 E)511

A ve B ayni evrensel kimenin alt kiimeleridir. A’'nin alt
kiime sayisi 32'dir.

s(A') -9 ve s(B') -8

olduguna gore, B kiimesinin 2 elemanli alt kiime
sayisi kagtir?
A) 15 B) 16 C) 18

D)20 E)21

Bir sinifta Almanca ve Fransizca dillerinden en az birini
bilen 40 6grenci vardir. Almanca bilenlerin sayisi
Fransizca bilenlerin sayisinin 2 kati, her iki dili bilenlerin
sayisinin ise 4 katidir.

Buna gore, sinifta Almanca bilenlerin sayisi kagtir?

A) 18 B)20 C)24 D)30 E)32

A:{x|x<1oo, x = 2n, nez+}

B:{x|x<151, x=3n,neZ+}

ktumeleri veriliyor.
Buna gére, A UB kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 49 B)65 C)74 D)83 E)99




KUMELER

9)

Bos olmayan A, B kiimeleri veriliyor.

s(A)=2s(B)
s(B)=4.s(ANB)

olduguna gére, s(A UB) en az kag olabilir?

A7  B)9 C)10 D)11 E) 12
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13)

ETUT -2

| e

Taral bolge asagidakilerden hangisidir?

A) (AnB)nC B)(AnB)\B C) (AnB)\C

D) (BNC)\A E) C\(AnB)

10) 46 kisilik bir sinifta Almanca veya ingilizce bilenler 42
kisidir. Her iki dili bilenler bu dilleri bilmeyenlerin 3 katidir. 14) A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin alt kiimeleridir.
Almanca bilenler ingilizce bilenlerin 2 kati olduguna
gore yalniz Almanca bilen kag kisidir? s(A-B)=3, s(B-A)=2 ANB=Q,
-_— | p—
A)12 B)18 C)20 D)22 E)24 - s(E)=19 ve s(g')=12
e
i olduguna gore, s(A) kagtir?
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11 A=1x 2=k x<100ve xkeN 3
) =1 5 X< uvexke ® 15) A ve B bos olmayan iki kiimedir.

B= {x| % =k, x <100 ve x,k N} 3s(A-B)=4s(AnB)=55s(B-A)
olduguna gére, s(A — B) kagtir? :Lc:;tllgr;ma gore, A UB kiimesinin eleman sayisi en az
A5 B)10  C15 D20 E)30 A)12 B)27 C)35 D)47  E)60

16) K L
12) A B
M
C
.. o . gt
Taral bolge asagidakilerden hangisidir? Tarali bolge asagidakilerden hangisidir?
A) KNnLNM B) (KNL)\M
A) A\(BuC) B) (AuC)\B C)(AnC)\B C) (MNL)\K D) (KNnM)\(KNnLNM)
E) (LA (KUM))\(KALAM)
D) (BNC)\A E) C\(AnB)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 | 11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16
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